



УКРАЇНА

СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04. 11. 2021

№ 416

Про внесення змін до розпорядження
Солом'янської районної в місті Києві
державної адміністрації від
01 лютого 2011 року № 37

Відповідно до пункту 9 статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Унести до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 01 лютого 2011 року № 37 «Про створення Ради директорів промислових та науково-дослідних підприємств Солом'янського району м. Києва» такі зміни:

1.1. Викласти склад Ради директорів промислових та науково-дослідних підприємств Солом'янського району м. Києва у новій редакції, що додається.

1.2. У пункті 3 розпорядження слова «Мусурівську Оксану Іванівну» виключити.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 25 вересня 2013 року № 600 «Про внесення змін до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 01.02.2011 № 37 «Про створення Ради директорів промислових та науково-дослідних підприємств Солом'янського району м. Києва».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
Начальник відділу організації
управління Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
Олена КАЛАБА
« 04 » 11 20 21

Ірина ЧЕЧОТКА

025115

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження Солом'янської
районної в місті Києві державної
адміністрації
від 01 лютого 2011 року № 37
(у редакції розпорядження
Солом'янської районної в місті
Києві державної адміністрації
№ _____)

СКЛАД

Ради директорів промислових та науково-дослідних підприємств
Солом'янського району м. Києва

Проценко В'ячеслав Олександрович	Голова правління ВАТ «Меридіан ім. С. П. Корольова», голова Ради директорів (за згодою)
Рикуніч Юрій Миколайович	Голова наглядової ради ПрАТ «Київське центральне конструкторське бюро арматуробудування», заступник голови Ради директорів (за згодою)
Ананьєв Михайло Васильович	Генеральний директор ПрАТ «Київське центральне конструкторське бюро арматуробудування» (за згодою)
Бабіч Віталій Анатолійович	Генеральний директор Українського державного-кооперативного проектного- вишукувального і науково-дослідного об'єднання «УкрНДІагропроект» (за згодою)
Безуглий Артем Олександрович	Директор Державного підприємства «Державний дорожній науково-дослідний інститут імені М. П. Шульгіна» (за згодою)
Вдовиченко Ніна Борисівна	Директор ПрАТ «Трикотажна Фабрика «Роза» (за згодою)
Востров Олег Анатолійович	Директор ТОВ «КІЙ-В» (за згодою)
Глотова Вікторія Володимирівна	Генеральний директор ПрАТ «УКРРИБА» (за згодою)

Головко Анатолій Миколайович	Директор Державного науково-контрольного інституту біотехнологій і штамів мікроорганізмів (за згодою)
Горицький Віктор Михайлович	Директор Державного автотранспортного науково-дослідницького і проектного інституту «ДЕРЖАВТОТРАНСНДПРОЕКТ» (за згодою)
Данильчик Олександр Миколайович	Голова правління ПрАТ «Астра Люкс» ім. С. П. Корольова (за згодою)
Євтушенко Олексій Вікторович	Директор ТОВ «Жако» (за згодою)
Жабіцький Павло Петрович	Генеральний директор ТОВ «РОСТОК-ЕЛЕКОМ» (за згодою)
Заїка Євген Едуардович	Генеральний директор ТОВ «Асіно Україна» (за згодою)
Луцейко Юрій Степанович	Директор ПрАТ «Завод скловиробів» (за згодою)
Клевцова Марина Олександрівна	Директор ТОВ «ФАБРИКА СВІТЯЗЬ» (за згодою)
Кошкіна Світлана Рудольфівна	Директор ТОВ «Український інститут меблів» (за згодою)
Крупник Леонід Вікторович	Голова правління АТ «Перший київський машинобудівний завод» (за згодою)
Майбородюк Павло Вікторович	Директор ДП «Укрдіпродор» (за згодою)
Осадчий Олександр Володимирович	Генеральний директор Державного підприємства ВО «Київприлад» (за згодою)
Пащенко Олександр Юрійович	Генеральний директор Державного підприємства «Завод 410 ЦА» (за згодою)

Пишняк Сергій Петрович	Тимчасовий виконувач обов'язків голови правління ПрАТ «Київський електровагоноремонтний завод» (за згодою)
Резніченко Сергій Вікторович	Голова наглядової ради ПрАТ «Київський ремонтно-механічний завод» (за згодою)
Роїк Микола Володимирович	Директор Інституту біоенергетичних культур цукрових буряків Національної академії аграрних наук України (за згодою)
Савченко Олександр Олександрович	Виконувач обов'язків директора Державного підприємства «Науково-дослідний інститут будівельного виробництва» (за згодою)
Семесько Валерій Миколайович	Директор Державного підприємства Міністерства оборони України «Центральний проектний інститут» (за згодою)
Сидоренко Олексій Миколайович	Директор Державного підприємства «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» (за згодою)
Толчєєва Юрій Захарович	Генеральний директор ПрАТ «Екологоохоронна фірма «Креома-Фарм» (за згодою)
Турба Роман Олегович	Директор ПрАТ «Український інститут з проектування і розвитку інформаційно-комунікаційної інфраструктури «Діпрозв'язок» (за згодою)
Фаренюк Геннадій Григорович	Директор «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій» (за згодою)
Шевчук Дмитро Миколайович	Генеральний директор ТОВ «Фарма Старт» (за згодою)

Начальник відділу економіки



Марина ШЕВЧУК